



В Татарстане возбуждено уголовное дело в отношении полицейского, подозреваемого в принуждении к даче ложных показаний на активиста «Молодой гвардии Единой России» Эдуарда Салахутдинова



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по результатам доследственной проверки, проведенной по распоряжению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина, возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела уголовного розыска УМВД по городу Казани Азата Ганиева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в августе 2015 года следственной частью ГСУ МВД по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных лиц по факту вымогательства имущества у владельца незаконного игорного заведения. 19 августа по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подозрению в совершении указанного преступления на территории Самарской области задержан член региональной общественной организации «Правопорядок» 30-летний Тимур Ильин. С момента задержания оперуполномоченный отдела уголовного розыска УМВД по городу Казани Азат Ганиев совместно с другими пока неустановленными сотрудниками полиции, угрожая Ильину мерой пресечения в виде заключения под стражу, вынудили Ильина к даче ложных показаний о причастности руководителя региональной общественной организации «Правопорядок»- заместителя руководителя регионального отделения «Молодой гвардии Единой России» Эдуарда Салахутдинова к фактам вымогательств денежных средств у владельцев игорных заведений под предлогом несообщения правоохранительным органам об их незаконной деятельности. На основании этих ложных показаний в отношении Салахутдинова было возбуждено уголовное дело, и он задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и других причастных к этому сотрудников полиции.

В целях наиболее объективного и всестороннего расследования уголовное дело передано в центральный аппарат СК России (3-е следственное управление ГСУ СКР в Приволжском федеральном округе).

Руководитель управления

В.И.Маркин

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961163>